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Від    22.11.13     №  1/9-932
                        
На №

        від 

    





      
   Керівникам вищих навчальних закладів              




     
   ІІІ-ІV рівнів акредитації та наукових 





    
    
   установ, що належать до сфери управління 




       

   Міністерства освіти і науки України





             (за списком)

Про доведення протокольного рішення

засідання Наукової ради Міністерства
освіти і науки України


У  додаток   до наказу   Міністерства   освіти і науки України від 22 .11.2013 
№ 1611 «Про результати конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок» доводимо до вашого відома для врахування в роботі протокольне рішення засідання Наукової ради Міністерства освіти і науки України від 14 листопада 2013 року, що додається.

Переліки проектів досліджень і розробок з результатами конкурсного відбору необхідно отримати в департаменті наукової діяльності та ліцензування за адресою: проспект Перемоги, 10, кім. 10.


Додаток: на 2 арк.


Перший заступник Міністра


        Є. М. Суліма




Фарина О. М.,

481-32-34











Додаток 











до наказу Міністерства 











освіти і науки України











від_22.11.2013__№_1611____
Протокольне рішення

засідання Наукової ради Міністерства освіти і науки України щодо 
підведення підсумків результатів конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок та прийняття рішення щодо фінансування науково-дослідних робіт у 2014 році


1. Схвалити результати експертизи проектів фундаментальних наукових досліджень та прикладних наукових досліджень і розробок (далі – дослідження і розробки) вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації та наукових установ, що відносяться до сфери управління Міністерства освіти і науки України (далі – МОН України), здійсненої експертами та розглянутих на засіданнях секцій за фаховими напрямами Наукової ради МОН України. 


2. Рекомендувати департаменту наукової діяльності та ліцензування (Якименко О.В.):

2.1. Врахувати рішення Наукової ради МОН України щодо результатів експертизи проектів досліджень і розробок при підготовці відповідного наказу МОН України.


2.2. Довести результати експертизи проектів досліджень і розробок до відома керівників вищих навчальних закладів та наукових установ, зокрема до Київського національного університету імені Тараса Шевченка, фінансування  досліджень і розробок, якого здійснюється за окремою бюджетною програмою (КПКВ 2201290), для врахування в роботі.


2.3. Вважати дійсними цьогорічні результати експертизи проектів досліджень і розробок при проведенні щорічного конкурсного відбору проектів досліджень і розробок у 2014 році та дозволити вищим навчальним закладам та науковим установам, у разі необхідності, подавати на конкурсний відбір у 2014 році нові проекти. 


2.4. Відповідно до тематичних планів науково-дослідних робіт вищих навчальних закладів та наукових установ на 2013 рік (орієнтуючись на обсяг коштів передбачений у проекті Державного бюджету на 2014 рік)  планувати  фінансування перехідних науково-дослідних робіт на 2014 рік в повному обсязі.
2.5. За попередніми розрахунками (орієнтуючись на обсяг коштів зазначений у пункті 2.4 цього протокольного рішення)  спрямувати залишок коштів на підтримку досліджень і розробок науково-дослідних установ та вищих навчальних закладів, у яких вивільняється найбільший обсяг коштів за науково-дослідними роботами, виконання яких закінчується у 2013 році.
2.6. У разі прийняття Державного бюджету на 2014 рік із збільшеним обсягом фінансування по відношенню до обсягу, який на сьогодні враховано у проекті Державного бюджету на 2014 рік, додатково провести засідання Наукової Ради МОН України з метою додаткового розгляду результатів конкурсного відбору проектів досліджень і розробок.


3. Керівникам вищих навчальних закладів та наукових установ здійснювати перерозподіл коштів у межах обсягу видатків на виконання фундаментальних та прикладних науково-дослідних робіт за погодженням з МОН України як замовником цих робіт.   

Голова Наукової ради 

Міністерства освіти і науки України,

перший заступник Міністра

освіти і науки України

                                      


      Є. М. Суліма
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